

云锡职业技术学院工会

庆祝第一百零八个“三八”国际劳动妇女节

冰心曾说，世界上若没有女人，这世界至少要失去十分之五的“真”，十分之六的“善”，十分之七的“美”，每个女性都是上帝的天使，温柔含蓄，又落落大方。天生的柔情似水，本性的坚强善良。她们平时无悔无怨的把青春和智慧奉献给了工作和家庭。

2018年3月9日下午2:30分，学院工会在三号教学楼508报告厅召开庆祝2018年“三·八”国际劳动妇女节表彰大会。在会上由分管工会的曲向哲副院长代表学院宣读了《2017年度“先进女职工”“和谐家庭”进行表彰的决定》，对一年来工作表现优秀的8名“先进女职工”和两户“和谐家庭”进行了表彰奖励。学院工会、女职工委员会希望受到表彰的先进个人和家庭要谦虚谨慎，珍惜荣誉，再接再厉，更好地发挥典型示范作用，并号召全体女职工要以先进典型为榜样，敬业奉献、勤奋工作、勇于创新、攻坚克难，积极投入到学院的各项改革发展工作中，为学院发展再立新功、再创佳绩。

随后，四个部门工会给与会的女同胞们带来了精彩的文艺表演，庆祝大会在欢乐愉快的笑声中拉下帷幕。

学院工会：钟迎葵

2018年3月9日



学院领导为“和谐家庭”颁奖



院领导与“先进女职工”合影留念



文艺表演



文艺表演